

یادداشت

کرونا و ۵۲ میلیون نفر زیر خط فقر مطلق در آمریکای لاتین



ضمیمه [∗]

همزمان با افزایش دامنه تهدید شیوع ویروس کرونا در آمریکای لاتین، معضل عمیق تر شدن شکاف طبقاتی و فرو رفتن ۵۲ میلیون نفر از مردم این منطقه در فقر مطلق نگرانی سازمان‌های بین‌المللی را به همراه داشت با افزایش سریع آمار مبتلایان به کرونا و رسیدن به مرز ۴ میلیون و ۵۰۰ هزار نفر در آمریکای لاتین و شناسایی این منطقه به عنوان کانون جدید شیوع ویروس کرونا در جهان نگرانی نهادهای بین المللی از رکود اقتصادی عظیم و فقر گسترده در آمریکای لاتین حکایت دارد. از بخت بد این منطقه رئیس جمهور برزیل ترامپ دوم در قاره آمریکاست و بعداز آمریکا رکورد دار مرگ و میر و مبتلایان به کرونا در جهان است .

در اثر ابتلا به بیماری کرونا در آمریکای لاتین ۲۰۰،۰۰۰ نفر تا به حال جان خود را از دست داده اند

از هفته‌های نخست پیدایش ویروس کرونا در جهان، سازمان ملل متحد و بسیاری موسسه‌های مردم نهاد از پیامدهای اجتماعی ویرانگر گسترش بیماری همه گیر بر جمعیت ۶۳۰ میلیون نفری ساکن در آمریکای لاتین هشدار دادند فاجعه انسانی که با کمبود مواد غذایی کشورهای حوزه آمریکای مرکزی، هائیتی، ونزوئلا، جزایر حوزه کارائیب، پرو، اکوادور، بولیوی و حتی مناطق فقیر نشین سائوپائولوی برزیل و بوتنوس آیرس آرژانتین را تحت تاثیر قرار خواهد داد.

به گزارش نشریه لاونگواردیا با شنیده شدن زمره ها و زنگ خطرها از پیامدهای اجتماعی شیوع ویروس کرونا در طول چند ماه اخیر، سرانجام سازمان بین المللی امداد رسانی آکسفام دیروز دوشنبه با انتشار گزارشی اعلام کرد ۵۲ میلیون نفر آمریکای لاتینی در نتیجه بحران بهداشتی حاکم بر منطقه در وضعیت فقر کامل قرار خواهند گرفت و به این ترتیب مبارزه با معضل فقر، پانزده سال به تعویق خواهد افتاد.

آکسفام همچنین اعلام کرد کرونا موجب افزایش شکاف میان طبقه فقیر و غنی شده است؛ به طوری که ثروتمندان، ثروتمند تر شده و جمعیت بی بضاعت در گرداب فقر مطلق فرو می روند.

بر اساس اطلاعات آکسفام بیشتر حمایت‌های دولت‌های آمریکای لاتین به شهروندان در قالب اعطای اعتبارات است که به عنوان راهکاری موقت با عبور از بحران بیماری، نه تنها مشکل گشا نخواهد بود بلکه با افزایش سطح بدهی‌ها موجب وخیم تر شدن اوضاع خواهد شد.

در حالی که پاندمی کرونا قدرتمندترین اقتصادهای جهان را نیز به چالش کشیده است، سازمان «برنامه جهانی غذا» وابسته به سازمان ملل اخیرا با هدف تاکید بر زیان‌های گسترده ناشی از تعطیلی سراسری فعالیت‌های اقتصادی و تدابیر قرنطینه در آمریکای لاتین و از جایی که نیمی از جامعه آمریکای لاتین به اقتصادهای ضعیف و متزلزل وابسته اند خبر از وقوع بحران همه گیر گرسنگی دارد.

به گزارش تازنامه‌ی رویترز «لوتیس آلبرتو مورنو» مدیر بانک توسعه بین آمریکایی نیز روز (دوشنبه) اعلام کرد آمریکای لاتین در دوران پساکرونا شاهد نرخ بالاتر فقر خواهد بود؛ به گفته مورنو، سقوط اقتصادی ۸٫۸ تا ۱۰ درصدی در سال ۲۰۲۰ میلادی ناشی از اجرای تدابیر قرنطینه در آمریکای لاتین که حتی در چند سال اخیر نیز شاهد کاهش رشد اقتصادی بوده، به راحتی قابل پیش بینی است.

انتظار می رود نرخ بیکاری آمریکای لاتین تا پایان سال ۲۰۲۰ به ۱۳/۵ درصد برسد که دو درصد بالاتر از میزان پیش بینی در ماه آوریل و پنج درصد بالاتر از پیش بینی سال ۲۰۱۹ خواهد بود. پیش بینی می شود که شمار بیکاران این منطقه حدود ۴۴ میلیون نفر و افزایش ۱۸ میلیون نفری مقایسه با سال ۲۰۱۹ را تجربه خواهد کرد. این آمار بالاتر از میزان ثبت شده طی دوران بحران مالی جهانی در سالهای گذشته خواهد بود که نشان می دهد شدت تاثیر بحران ناشی از شیوع کرونا بیشتر از بحران مالی جهانی قبلی خواهد بود.

آمریکای لاتین علاوه بر اشغال توسط اسپانیا و پرتقال و نابودی دو فرهنگ مایا و اینکاها نه تنها زیان مادری اش به نابودی کشانده شد، بلکه رئیس جمهور آمریکا به نام جیمز مونرو در سال های ۱۸۲۵ تا ۱۸۱۷ قانونی را وضع کرد که آمریکا اجازه داشت و خواهد داشت هر موقع اراده کرد رژیم های آمریکای لاتین را عوض کند که به طرح مونرو در جهان معروف است بدین ترتیب تا حالا در تمامی کشورهای آمریکای لاتین بدون استثنا با دستانی باز کودتا کرده است می شود گفت که چون هنوز آمریکای جنوبی حیاط خلوت آمریکاست .

برلن[∗]



تلفنی آگهی می پذیرد ۳۲۲۶۸۱۱۵

{اجتماعی}

قتل و مثله کردن شوهر بعد از طلاق

دختر خواستار قصاص مادر شد

بعد از مدتی برای اینکه دخترم اذیت نشود یک روز در میان به خانه آنها می‌رفتم و کارهایشان را انجام می‌دادم و ابراهیم هم از این کار من استقبال



کرد و پیشنهاد داد تا مدتی در آنجا زندگی کنم و من هم قبول کردم. اما او دوباره کارهای گذشته‌اش را شروع کرد و من را مورد ضرب و شتم قرار داد و من هم با توجه به رنج سال‌هایی که کشیده بودم به یکباره عصبانی شدم و با چاقو او را زدم که کشته شد. بعد از آن خیلی احساس پشیمانی کردم اما دیگر فایده‌ای نداشت و تصمیم گرفتم با مثله کردن جسدش او را از خانه خارج کنم که راننده تاکسی پس از اطلاع از این ماجرا مرا به پلیس لو داد.

زن مقتول راز دست نوشته مرموز را فاش کرد

همسرم را با شلیک گلوله کشت، سپس جسد را با پراید جلال به محل دفن بردیم و با در قابلمه روی آن خاک ریختمیم. بلافاصله با دستور قاضی میرزایی گروه ویژه کارآگاهان با نظارت سرهنگ بهرام زاده (رئیس دایره قتل عمد) به بنگاه معاملاتی جلال رفتند و این مرد ۳۷ساله را دستگیر کردند. او هم به قتل مسلحانه مرد ۴۰ساله اعتراف کرد و گفت: زمانی که منصوره و همسرش سوار بر موتورسیکلت حرکت کردند، من آن ها را تعقیب کردم و زیر تک درخت بیابان با شلیک گلوله از وینچستر او را به قتل رساندم اما روز بعد دوباره به محل بازگشتم و با بیل روی جسد خاک ریختم چون با در قابلمه به طور کامل نتوانستم خاک بریزم! تلاش برای کشف زوایای پنهان این جنایت در حالی ادامه دارد که از موتورسیکلت مقتول خبری نیست!

شلیک های تگزاسی در سعادت آباد

درگیری مسلحانه اراذل و اوباش دو نفر مصدوم شدند که اراذل یکی را با خود بردند و دیگری در بیمارستان تحت درمان است.ماموران در تحقیقات اطلاع یافتند خشایار ۳۴ ساله که در خودروی جک مشکی رنگ حضور داشته نیز هدف گلوله قرار گرفته و در یک بیمارستان دیگر تحت درمان قرار داره که ماموران به سرعت به محل اعزام شدند و خشایار را شناسایی کردند. ماموران در تحقیقات میدانی و اطلاعاتی پی بردند سهراب و خشایار از افراد شرور و سابقه دار هستند که بارها به خاطر درگیری روانه زندان شده اند.

جزئیات تسویه حساب مسلحانه

ماموران کلانتری ۱۳۴ شهرک غرب در تحقیقات متوجه شدند که سهراب و خشایار از دوستان قدیمی هستند و روز دوشنبه ۶ مرداد ماه سهراب به جشن تولد خشایار در منطقه فشم می رود اما وقتی وارد جشن تولد می شود دختر مورد علاقه اش را با خشایار مشاهده می کند و همین موضوع باعث درگیری بین آن ها می

جنایت به خاطر سرقت دو سکه طلا

قوت گرفت که عامل یا عاملان این جنایت با پیروز آشنا بوده و به‌عنوان میهمان وارد خانه شده‌اند. اما در ادامه بهم ریختگی وسایل خانه و سرقت دو سکه طلا از کمد پیروز نشان می‌داد که قتل با انگیزه سرقت رخ داده است. دختر مقتول که موضوع کشف جسد مادرش را به پلیس اعلام کرده بود در تحقیقات گفت: مثل هر شب با خانه مادرم تماس گرفتم تا حالش را بپرسم اما تلفن را جواب نداد چون جایی برای رفتن نداشت و می‌دانستم از خانه بیرون نمی‌رود نگران شدم. فوراً به خانه مادرم رفتم و با کلید پدکی که داشتم وارد خانه شدم. با دیدن خانه که بهم ریخته بود نگرانی‌ام بیشتر شد، هر چه مادرم را صدا زدم از او خبری

حبس ابد برای همسرکش ایرانی در سوئد

زمینه آغاز شد. متهم در بازجویی‌ها گفت یک حادثه باعث شلیک گلوله به همسرش شد. مأموران با وجود طرح این ادعا تحقیقات خود را پی گرفتند و اطلاعاتی را درباره زندگی خانوادگی قاتل و مقتول به دست آوردند. آن‌ها فهمیدند متهم مهندس کامپیوتر است که در ایران و هندوستان تحصیل کرده است. او همراه همسر و فرزندانش در سال ۲۰۰۷ به‌عنوان دانشجو به سوئد مهاجرت کرد و تا سال ۲۰۱۶ اقامت موقت داشت تا اینکه در این سال توانست همراه خانواده‌اش مجوز اقامت دائم را دریافت کند. همچنین معلوم شد ظاهر این زوج اخیراً اختلافاتی داشتند و مقتول تصمیم داشت از شوهر خود

تاریخ انتشار: ۱۳۹۹/۰۵/۱۱
آگهی دعوت مجمع عمومی فوق‌العاده و مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده شرکت تعاونی
مجمع عمومی فوق‌العاده شرکت تعاونی مجتمع کشت و صنعت سیرنگ جوجه گیلان ثبت شده به شماره ۶۴۶ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۰۸۵۳۷۰ در ساعت ۱۰ صبح مورخ ۱۳۹۹/۰۵/۲۷ و همچنین مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده شرکت تعاونی مجتمع کشت و صنعت سیرنگ جوجه گیلان در ساعت ۱۰ صبح ۱۳۹۹/۰۶/۱۱ در محل شرکت به آدرس شهرستان رودبار – امامزاده هاشم – جاده شهر بیجار – روستای لیافو کدپستی: ۴۴۶۹۱۴۶۵۷۹ برگزار می‌گردد. لذا از کلیه سهامداران شرکت دعوت می‌گردد راس ساعت و روز مقرر حضور به‌هم رسانند.
ماده ۲۸ – هر یک از اعضای شرکت می‌توانند استفاده از حق خود را برای حضور و دادن رای در مجمع عمومی به یک نماینده تام‌الاختیار خود از میان اعضاء واگذار کند. لیکن هیچ‌کس نمی‌تواند علاوه بر رای خود بیش از یک رای به وکالت داشته باشد. مگر اینکه تعداد اعضای سهمی خاص به ۵۰۰ عضو برسد که در این صورت هرکس می‌تواند علاوه بر رای خود حداکثر دو رای با وکالت داشته باشد.
دستورجلسه مجمع عمومی فوق‌العاده:
۱ – اصلاح ماده ۱۲ اساسنامه
دستور جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده:
۱ – انتخاب مدیران
۲ – انتخاب بازرشین
هیات مدیره

بعد از بررسی اعلام کردند او دچار اختلال شخصیت مرموزی است و متهم در زمان ارتکاب به جرم مسئول اعمال خود نبوده است. نظر پزشکی قانونی مورد اعتراض اولیای دم قرار گرفت و پرونده به کمیسیون سه نفره و ۵ نفره پزشکی قانونی رفت و هر دو کمیسیون روانی بودن متهم را تأیید کردند که بازهم اولیای دم به آن اعتراض کردند و درخواست تشکیل کمیسیون ۷ نفره پزشکی را دادند که در این کمیسیون بیماری متهم در حد جنون و رافع مسئولیت کیفری تشخیص داده نشد. با توجه به نقض نظر دو کمیسیون قبلی وکیل متهم به‌نظر کمیسیون اعتراض کرد و کمیسیون ۹ نفره تشکیل شد، که این بار نیز آنها محبویه را مسئول اعمال خود تشخیص دادند و گفتند بیماری روانی او بعد از ارتکاب جرم ایجاد شده است. به این ترتیب دختر مقتول برای مادرش درخواست قصاص کرد و کیفرخواست علیه متهم صادر شد.

دختر متهم در خصوص درخواست قصاص مادرش گفت: من خواهان حکم قصاص هستم. هر چند پدرم مرد پد اخلاقی بود اما او من را بزرگ کرده بود مادرم می‌دانست چقدر دوستش دارم.

با توجه به اینکه کیفرخواست علیه متهم صادر و پرونده برای رسیدگی به شعبه ۱۰ دادگاه کیفری استان تهران ارسال شده، وکیل متهم درخواست کرد با توجه به وخامت حال موکلش او با سند آزاد شود تا بتواند هم روند درمان را پیگیری کند هم شرایطی برای اخذ رضایت اولیای دم فراهم شود. این درخواست روی میز قضات شعبه ۱۰ قرار گرفت و به زودی مورد بررسی قرار خواهد گرفت و وقت رسیدگی هم برای پرونده متهم تعیین خواهد شد.

همسرم را با شلیک گلوله کشت، سپس جسد را با پراید جلال به محل دفن بردیم و با در قابلمه روی آن خاک ریختمیم. بلافاصله با دستور قاضی میرزایی گروه ویژه کارآگاهان با نظارت سرهنگ بهرام زاده (رئیس دایره قتل عمد) به بنگاه معاملاتی جلال رفتند و این مرد ۳۷ساله را دستگیر کردند. او هم به قتل مسلحانه مرد ۴۰ساله اعتراف کرد و گفت: زمانی که منصوره و همسرش سوار بر موتورسیکلت حرکت کردند، من آن ها را تعقیب کردم و زیر تک درخت بیابان با شلیک گلوله از وینچستر او را به قتل رساندم اما روز بعد دوباره به محل بازگشتم و با بیل روی جسد خاک ریختم چون با در قابلمه به طور کامل نتوانستم خاک بریزم! تلاش برای کشف زوایای پنهان این جنایت در حالی ادامه دارد که از موتورسیکلت مقتول خبری نیست!
--

شود. سهراب پس از این ماجرا برای انتقام گیری با خشایار در منطقه سعادت آباد قرار دعوا می گذارد و هر دو وقتی در صحنه حضور می یابند با اسلحه کلت کمری به سمت یکدیگر تیراندازی می کنند که هر دو مصدوم و به بیمارستان منتقل می شوند. بنابراین گزارش، شنیده ها حاکی از آن است که دختر جوان در این درگیری هدف ضربه قمه سهراب قرار گرفته است. سردار هداوند نیز اعلام کرد: هر شش فرد دخیل در درگیری سعادت آباد شناسایی و تاکنون سه نفر از عاملان اصلی این درگیری دستگیر شده اند و تلاش برای دستگیری سه نفر دیگر ادامه دارد.جانشین فرمانده انتظامی تهران بزرگ اعلام کرد: متاسفانه تمام افراد حاضر در درگیری اخیر سوابق کیفری دارند و در سال های گذشته نیز با همدیگر دعوا داشته اند و در تاریخ فوق نیز در منطقه مذکور قرار دعوا گذاشته بودند.وی با بیان این مطلب که پلیس اجازه نمی دهد اراذل و اوباش امنیت و آرامش مردم را به خطر بیندازند ، از شناسایی تمام عوامل دخیل در درگیری مسلحانه در سعادت آباد خبر داد.

نمود تا اینکه با گشتن یک به یک اتاق‌ها در نهایت جسد مادرم را داخل حمام پیدا کردم.در ادامه تحقیقات نیز همسایه‌ها از شنیدن صدای پیروزی در خانه پیروزن خبر دادند و گفتند که صدای داد و فریاد از داخل آپارتمان پیروزن شنیدند اما ناگهان صدا قطع شد و انگار کسی از خانه خارج شده‌به دستور باز پرس شعبه دهم دادسرای امور جنایی پایتخت، جسد پیروزن به پزشکی قانونی منتقل شد و کارآگاهان بررسی تصاویر دوربین‌های مدارسته اطراف محل حادثه، تحقیق در رابطه با شناسایی افرادی که احتمالاً با پیروز و خانواده‌اش اختلاف داشتند و درنهایت شناسایی و دستگیری عامل یا عاملان قتل پیروزن را آغاز کردند.
آگهی دعوت
از کلیه سهامداران و اعضای هیات مدیره شرکت خاک و پی‌آزمای فارسی مهام سهامی خاص شماره ثبت ۲۰۴۸۹ شناسه ملی ۱۴۰۰۶۸۲۳۵۳۹، دعوت می‌شود تا در جلسه هیات مدیره مورخ ۱۳۹۹/۵/۲۵ ساعت ۱۰ صبح درخصوص تعیین دارندگان امضاء مجاز، در محل محله هاشمی – خیابان نبوت – کوچه نبوت چهارم – پلاک ۱۵– طبقه همکف کدپستی ۴۱۵۸۶۱۸۶۳۸، حضور به‌هم رسانند.
دستور جلسه:
تعیین دارندگان حق امضاء در شرکت
ریسی هیات مدیره